

## **Atelierul de lucru A4.4 "Rolul comunicării și negocierii în menținerea parteneriatului social"**

În data de 27 mai 2010, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est a organizat la Brăila, la sediul ADR SE, atelierul de lucru cu titlul „Rolul comunicării și negocierii în menținerea parteneriatului social”, ale cărui dezbateri au fost coordonate de expertul formator, Florin Gheorghe Mărginean.



Obiectivul general al atelierului de lucru a fost dezvoltarea capacității instituționale a Consorțiului Regional astfel încât, această structură managerială participativă, să fie capabilă să elaboreze și să implementeze strategii regionale și locale privind învățământul.

Obiectivul specific a fost să dezvolte la participanți competențe practice pentru negocierea concluziilor și recomandărilor din cuprinsul raportului de monitorizare Planul Regional de Acțiune în Învățământ care exprimă interesul comun al membrilor Consorțiului.

Activitățile de pregătire din cadrul acestui atelier de lucru au urmărit dezvoltarea competențelor membrilor Consorțiului Regional de a analiza date și informații privind implementarea Planul Regional de Acțiune în Învățământ și Planul Local de Acțiune în Învățământ și de a formula, pe baza analizelor efectuate, concluzii și recomandări pentru îmbunătățirea procesului de actualizare a documentelor strategice. În acest proces, rolul comunicării și negocierii între membrii Consorțiului Regional este esențial având în vedere că avizarea Raportului de monitorizare PRAI necesită asumarea de către toți membrii a concluziilor și recomandărilor formulate precum și acțiunea colectivă pentru punerea în practică a acestora. În acest scop, în cadrul atelierului de lucru s-a realizat analiza, dezbateră și avizarea raportului de monitorizare a PRAI. S-au pus la dispoziția participanților Raportul de monitorizare a PRAI și fișele de analiză a acestuia.

Atelierul de lucru A4.4 reprezintă o acțiune de pregătire cu implicare activă a participanților, în care au fost alternate prezentări cu dezbateri și aplicații privind datele și informațiile colectate în scopul monitorizării PRAI, analiza acestora și formularea de concluzii și recomandări pentru avizarea raportului de monitorizare.

Prin exercițiul colectiv al membrilor Consorțiului Regional și prin dezbateră și negocierea concluziilor formulate în raportul de monitorizare PRAI s-a realizat o creștere a capacității instituționale a CR de a negocia și de a-și asuma concluziile și recomandările adresate decidenților în domeniul educației și formării profesionale inițiale în scopul adaptării ofertei educaționale a învățământului profesional și tehnic la recomandările PRAI.